

幸存者讲述日本火山喷发瞬间 飞石如雨点, 走错一步就死了



9月29日,救援人员在日本长野县与岐阜县交界处的御岳山上开展救援。

日本中部火山御岳山27日突然喷发,救援行动29日仍在继续。不少幸存者下山后,仍未换下沾满火山灰的衣服,向人们讲述在山上经历的恐怖瞬间。

火山灰、石块“倾盆而下”

时值登山旺季,不少游客原本在欣赏漫山红叶。突然,火山灰伴随着大地低沉的轰鸣声席卷而来,眼前美丽的红叶风光一下子变成黑色。

一名躲在岩石间的24岁男性公司职员告诉日本共同社记者,即使离山顶稍远的地方,也有大量石块飞落。“有的飞石有西瓜那么大,走错一步就死了。”这名目击者称,火山灰如下雨般倾盆而下,周围伸手不见五指。“眼睛疼得睁不开,火山灰进入嘴里,呼吸困难。”

54岁的爱知县公司职员山本道雄当时身处山顶附近的一栋小屋旁,被热风和硫磺气味熏得几乎无法呼吸。许多石块砸在屋顶上,有几块穿透屋顶砸坏了屋内地板。“我看到屋外有两个人倒下了,他们全身是火山灰,看不清脸,”山本说。一名女性登山客告诉日本《朝日新闻》:“一些人被火山灰埋至膝部。我前面有两个人,似乎已经死亡。”一名幸存者下山后告诉人们:“我当时做好了死的准备。”

“我什么也做不了”

一名56岁的长野县男子砸破了山顶附近一家事务所的窗户,进入屋中避难。他看到一名30岁左右的女子被抬进屋,似乎已经陷入昏迷状态。旁边,一个小学生模样的孩子正在啜泣:“叔叔和朋友被埋了。”

一名女子告诉《朝日新闻》记者,她看到一名男子躺在山顶小屋外,背部被石块击中,口中连连喊痛,大约半小时后不再发出声音。

在一栋山顶小屋工作的樱井诚一(音译)告诉日本广播协会记者,他尝试救人,但无能为力。“火山灰一直在掉落……一些人完全被埋。我什么也做不了,只能通过广播向救援人员通报这些情况。”

山脚下,一名老者泪眼婆娑,手中抓着一张照片,那是他儿子及其女朋友的合影。他说,儿子带着女朋友登山游览,火山喷发后与家人失去了联系。

一名老妇人告诉《朝日新闻》记者,火山喷发后,她的儿子从山上给她打电话。“他告诉我,火山喷发了……他说,‘全完了,我活不成了。’然后电话断线了。”

遇难者恐增至36人

日本长野县警方发言人29日说,搜救人员在中部火山御岳山上新发现5名已经没有心肺功能的登山者,使得这次火山喷发造成的死亡人数可能增至36人。搜救人员一天前已经在山顶附近发现31名同样没有生命迹象,但还没有经医生确认死亡的登山者。警方说,因火山持续喷出灰烬和有毒气体,搜救工作于当地时间29日下午1时30分(北京时间12时30分)中断,迄今已有12名登山者被运到山下并确认死亡,仍有19人在山顶附近。警方尚无法确定遇难者死于窒息、火山灰还是崩落的石块。

新华社供本报特稿

迈阿密一夜总会发生枪击案 15名伤者多为青少年

美国迈阿密一家夜总会28日凌晨发生枪击事件,已造成包括1名11岁儿童在内的15人受伤,其中一人伤势严重。

迈阿密消防部门官员伊格内修斯·卡罗尔说,当地时间凌晨1时左右,警方和医护人员接到报警后赶到这家名为“斑点”的夜总会,发现包括成年人和青少年在内的大批人员聚集,伤者遍布夜总会内外,有人伤势严重至无法走动,场面一片混乱。

美联社援引卡罗尔的话报道,第一批医护人员到场时,协调部门还提醒他们保持警惕,“因为这一区域的枪击仍在进行中”。伤者中,一名男性被医护人员发现时已经处于无意识状态,另有年龄介乎11岁至17岁的5名女性受轻伤。

当地警方发言人弗雷德里卡·伯登说,有关枪击案的原因和过程还不清楚,调查人员正在了解案情。

卡罗尔说,案发地现场有不少年轻人,其中3人受伤,被转送到儿科门诊接受治疗。

“让医护人员感到非常吃惊的是,这些孩子凌晨一点竟出现在一个夜总会,而这样的暴力事件在一堆孩子聚集的地方发生了,”卡罗尔说,“看到这样的场景非常令人担忧。”

伯登说,警方正在询问夜总会负责人,了解这家店的性质以及这么多未成年人出现的原因。

“这是不是一个私人聚会?还是说对公众开放的聚会?这是我们要查清的问题。”伯登说。

据新华社

品质生活——从齿开始



适的感觉。

人工种植牙与传统假牙相比,具有许多突出的优点:1. 可以根据患者的脸型、其他牙齿的颜色和形态制作牙冠,达到整体协调和美观的最佳效果;2. 种植牙的咀嚼效能远优于传统假牙;3. 种植牙依靠人工牙根进行修复,不用磨旁边的健康牙齿,对牙齿没有损伤;4. 不使用传统镶牙的卡环或卡套,人工牙根与牙槽骨紧密结合,像真牙一样扎根在口腔中,有很强的固位与稳定功能;5. 不使用活动假牙必需的基托与卡环,没有异物感,不影响发音。

虽然牙种植技术已相当成熟,但只有接受过专业牙种植学习和训练的医师才能精确完美地完成操作。因此,做种植牙一定要选择有经验和资质的种植医生,要到正规的口腔医院接受种植。除此之外还要护理好种植牙,以延长种植牙的使用寿命。

宁波市鄞州区口腔医院
特诊科 吴梦圆

种植牙是用纯钛金属螺丝(一般称做种植体),植入牙槽骨中,然后在种植体上做出假牙的一种修复方式。在牙槽骨中的种植体就相当于我们天然的牙根,由于它可以和牙槽骨紧密地生长成一体,所以能够稳稳地支撑露出牙龈外的假牙。

种植牙一般没有年龄上的限制,所以老年人也可以做种植牙。但前提是糖尿病、高血压、心脏病、脑血管病等慢性病得到很好地控制,口腔内还要保证没有炎症、粘膜病等。

种植牙手术是一个较小的牙槽外科手术,比拔牙的不适感还弱,现在种植牙讲究无痛,都会采用局部麻醉,不会有不

宁波惠耳听力16周年店庆 暨迎国庆感恩回馈——助听器特惠

为感谢广大用户16年的信赖和支持,公司特在9月25日-10月15日期间推出特惠感恩活动:

1. 现场免费试听试戴,百元至万元价位,全场让利300元—10000元不等;
2. 指定助听器试戴30天,效果不理想全额退款;

3. 推出多款特价机:耳道机特价950元起;4. 通道智能降噪耳道机2280元;
4. 旧机换新机可折价200元—5000元。
咨询电话:87277984(日夜)
地址:中山西路374号(汪弄社区南大门右20米)节假日不休

骨质增生 滑膜炎 半月板损伤 关节退变“疼痛、僵硬、积水”有妙方

郑州寸草心生物科技有限公司生产的远红外关节痛消贴特别适用于关节退变引起疼痛等症的辅助治疗,畅销宁波7年,经得起考验和对比,在专业人员指导下使用效果更好,按疗程使用更有利于康复不易复发。拨打骨科热线66891820,专业人员免费送货上门,全程指导使用!

特别提醒:【仙草骨痛贴】为新型黑膏贴剂,上市7年来受到广大顾客好评,心存

顾虑患者可先买5盒体验,对于使用无效患者均可立刻、无理由退药退款。

特约经销:第一医院新大楼南镇明药房(镇明路424号)

电话:27859198

国庆节期间回馈新老顾客,买5送2,7送3,10送6,20送15,凭本广告每盒再优惠20元。

【注册号】豫食药监械(准)字2014第2260215号
请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用!
豫械广审(文)第2013100034号